

# И СНОВА В ПУТЬ...

Закончив свой 35-й сезон премьерой спектакля «Дом под солнцем», Кировский театр юного зрителя имени Н. Островского выехал на гастроли в столицу шахтеров Заполярья — Воркуту. Театр был там почти месяц. Он показал жителям Воркуты и других городов Коми АССР одиннадцать спектаклей, в том числе: «Гамлет», «Итальянская трагедия», «Коварство и любовь», «Дом под солнцем», «Сильнее любви», «Капитан сорви-голова»... Зрители Заполярья тепло приняли творческий отчет наших артистов.

Недавно тюз возвратился в гор. Киров. Несколько дней отдыха — снова в путь, к своим давним друзьям — сельским зрителям области. На этот раз коллектив разделился на три группы. Первая выехала по маршруту Шабалино — Котельнич — Свеча — Нагорск. Здесь пройдет «Коварство и любовь» Шиллера. Вторая группа отправилась с комедией «Московские каникулы» А. Кузнецова по маршруту Фаленки — Уни — Бого-

родское — Верхошижемье — Советск — Пижанка — Арбак. И, наконец, третья группа побывала в Уржуме. Сельские любители театра смотрели здесь два спектакля — «История одной любви» К. Симонова и «Старые друзья» С. Малогина.

Гастроли тюза по городам и селам области продолжатся до середины июля. В течение этого времени состоится ряд встреч артистов с сельскими любителями театра, с участниками художественной самодеятельности, где актеры расскажут о своем театре, покажут сцены из лучших спектаклей, поделятся планами на новый театральный сезон.

Гастроли тюза по районам области, судя по первым сообщениям с мест, проходят успешно. Большую помощь театру оказывают работники райкомов партии и райисполкомов, отделов культуры. Многие делают для пропаганды театра клубы и дома культуры.

Р. ПРЕСНЕЦОВ.

Кировская правда  
Г. Киров

27 ИЮН 1974